2024 FE PR S E B E W )RR 4

—. WESIE

1. (2021 4F) R FFMESTELR AR MRS, JHTHKAFA. FARKESET
W&y 32 Jo/M, Pt ARK 3 FERHERANIE N 2 o/, B IEARAE G K20 10%.
AR SEMIB RECN 2, HuT BRI 2N 5%, T PIIRER N 10%. HRKE
NHEE 2B (P/F, 10%, 3) =0.7513, (P/F, 15%, 3) =0.6575, (P/A, 10%,
3) =2.4869, (P/A, 15%, 3) =2.2832.

(1) RABEARZE MR H A A R E 0 B s %

[ZHZ%%]

T ZEZ=5%+2X (10%—5%) =15%

[ 2] DB R =5%+2X (10%—5%) =15%

(2) PAESR C 1) Wi-sgs R T ER AW R, KB EMGN BT A
A I S AN A

[ZH% %]

WA =2X (P/A, 15%, 3) +2X (1+10%) / (15%—10%) X (P/F, 15%, 3)
=2X2.283242X (1410%) / (15%—10%) X0.6575=33.50 (JT)

(3) WIEmESR C 2) Wit g R, AWz EEAMESEHRTE, .

[ZHZ% %]

MR 4 L ThT R &5 SR PT R0 A ZE RS (32 J0) RTRREEMINE (33.50), HARAl, %M
ERCES g

2. (2021 ) Ha#] 2020 F4 XMEBELHIR W NRIR, BE 1% 360 Ril5H.
¥fr: JiJG

B AR FlE R
TiH HIWI R %0 IR R0 it H LA
et 150 150 RPN 8000
§ PEEREE | o) 50 LA 6400
2K 600 1400
1702 800 2400
mavEEA T | 1600 4000
msh i fiait [ 1000 1600

(1) 15 2020 FFENLBRIZ, RIUSOKER B 3R 170 B 3% KA

[ZH5%%K]

BN ER] = IEN — B A< =8000—6400=1600 (J37G)
ENVBRIR =g \TH/ BN X100%=1600/8000 X 100%=20%

U ) Bt 2 = SN / WK P 350 4p 80 = 8000/ [ (600+1400) /2] =8 (/)
TR B 3R =B AR /A7 TP R A= 6400/ (800+2400) /2]=4 ()

1205 R ¥ =360/4=90 (K)

(2) THHE 2020 FE 8 T 1IN

[ 525K ] B2 RN = a0 v = B hna — i sh U indi= (4000—1600) —
(1600—1000) =1800 (H L)

(3) TH5 2020 FERPE A,

[ZH5% %]

HJA)
=
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FEARME LR = (BRMRE+HZHEEME ™) /shtifii= (150+50) /1600=0. 125
3. (2021 ) A m A= H0, T80 10000 £, RAARME TN N 1.2 /N /4F,
[i5] 5 1] 1 2 FH P S 20008 36000 JG. 1% i SLfR = &8 9500 £, SRR I 2 15000 /)N
B, SR AR [ e )i 2% 38000 TG A AR FRHERCANE, 1 [ e il 1 2 FH RlAS 22 57
SRR =R AT IR S 0.

(D HEFEEfERAERER.

[ =76 % 52 Il 5 i) s 9 P 6 2 22 57 = S Bl e )3 9% FH — PB4 ] e i) s
F=38000—36000=2000 (JT)

(2) HEEERIERH R E R

[Z55 K] BehliEdHmfE2R= (E7 7 N e LI —S2BR™ & T SLhr TR
X RSP ECZE = (10000X 1. 2—15000) X 36000/ (10000X1.2) =-9000 (I5)

(3) HEFEEHIEFRHBCRESR

[ZH£ZR]) BRER= (L 8 NLbr LI —s2hrr= & FhadE LD X brvEoS il =R
= (15000—9500X 1. 2) X 36000/ (10000X1.2) =10800 (JT)

(D HEREERIE R RAE R, HiEHZERE T HRGE 2N ZE R,

[ZH% %]

[ 7 il 2 FH A 72 5 =2000-9000+10800=13800 (JT)

= BEl

1. (2022 4F) (2022 4F) Woale—Sligdl, NR—DMaT, B8 FRmMER
fRA7 R, A RBURHIN T«

(1) 2020 4F4EAR, MO HAE M 6 48, BORNDEE, AR HoE ha i
GERHZA PP AT TR 0E, BN 0, AR E BE 7 AE I8 BE Bty T T il —
UAEREN, ST E I8 B G AR A 2 (i I I — R[] . 2 2020 4R R 38T
o B SR, A7 R BEAS ST T AN HL A BRI R R -

T H IHAE P2k 5 YA YRt 57
A 7000 Ji G 8000 J3 7T
AT AR BANE 2300 J3 G 8000 Jj It
BUFEARAE (TR 200 Fi 100 5
fE)

fEFER (21 58 1048 g 7
—30

fej A el FH AR PR 4 4E 8 4
RTEEE S 300 /37T 600 Ji 7T
HEYIHE (2158 _ _
3 680 }j It 950 }j It
BRAER B LA 160 G 1300 375

(2) Mor) &R BN RA 3  25%, AR5 2 SR T RIITI RN 12%, AR
D T T (L AR B T
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FRE(m) |1 2 3 4 5 6 7 8

(P/F,
12%, m)

(P/A,
12%, m)
P T 2021 FAIERBENIZE , AT M 4 T VB AR O #- AT S8 AN
AT ANfE B A R E B E B R AL B R AT IH R, 2021 4F M 43 I SERREE A s (5
FIREATHIEESEARD W, RN 4400 36, FTELEAN 1700 Fioo (FE
HRASE A R 1320 J3 70, AN 380 J50) » ATELRALE T M 43 st Arl
FAS, BB A TG A P2 R 3T IH 3% 950 Jie, BEX M 4] AT LG5 A% i A

FREAE . RS HAR N % .

PR

(D TFEW R SEAEH IHA =L R A Febr CERFERARLIEm)
OFIUE (2020 KD BleipmmE (HA =248 S Bl sz Th N gk 224 H 10 A2 5= 2k
HERMBERE) ;

@ 2 EMENV I SRR

O 4 FE MR E,

@15 IH -

(QIRGESES

(A= 77 26 H Rl K TN = 7000 — 680 X 6=2920 (J375)
APER B = (2920—2300) X 25%=155 (Fi7T)
OZkEAH H IHAEF= 24145 (2020 4K Bl&eifiiiE=— (2300+155+300) =—2755
Clige) (141

@ 2 BN IS E=160+680=840 (J57t) (143)

@ 4 ISR E=840+200+300=1340 (/i) (14M

@y TUE =840X (P/A, 12%, 3) +1340X (P/F, 12%, 4) —2755
=840X 2. 4018+ 1340 X 0. 6355— 2755

=114.08 CHyt) (24)

(2) THERAEF=L T RN fabr (ZEREEBHTEN) -

OV &1L = 5

@ E LI & 5 i & s

@ 8 FEMIM ST

@15 I ;

O EIFME.

(QIRTESES |

ORI 4 F i E=— (8000+600) =—8600 (J/7t) (143
QMBI E B =13004+950=2250 (Ji7t) (14}

@)% 8 FERI L= =2250+400+600=3250 (F376) (143

@ PE =2250X (P/A, 12%, 7) +3250X (P/F, 12% 8) —8600
=2250X 4. 56383250 X 0. 4039 —8600

=2981.23 (Jiyn) (149

0.8929 0. 7972 (0. 7118|0.6355|0. 5674 | 0. 5066 | 0. 4523 | 0. 4039

0.8929 | 1.6901 | 2. 4018 (3. 0373 |3.6048 [ 4. 1114 | 4. 5638 | 4. 9676
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GOFEL i E=2981.23/ (P/A, 12%, 8) =2981.23/4.9676=600. 13 (J375) (24}
(3) 11 2021 FE M 43 W R A GidcE i debn: OiabroiEk; @nliEdbriamt; @]
I BRDTHER -

(QIRTESES|

ORIk =4400—1320=3080 (75) (14}

QWi PRtk =3080—380=2700 (/575) (1 4%)

@ T PRI =2700—950=1750 (/375) (14}

2. (2022 ) W awulEr e A= m, N RS, MOk ER, Anlihkl
ST FHBCRAE R, TR

(D) AP B R 100 J6/1, BRI AH 60 Jo/14F, [l 8 A S E18 700 J7 TG,
BUE = S AN A AR B A K [ 5 A S BAN RS FBOR SO 1 o, SISO A7
B B4 TS5 XS B I B IR U 26 320N 15%, — 4% 360 RiTH .

(2) A" HACRA 30 KRR EABARPEHEBUE, FIUHE 90% (FRiEERES, T
A A% BEAEAE H I A 3R, 10%H 2 7 745 I G 20 ATk, fEBLE (5 HBUR
N> 15 Tiot. SeAlh, BRI, THEFIAE KRS E) 8 Ji k.
AN e HAh IR 2 2

(4) XFTMUIKER . FREERINEZ R ST R, Ardid 587807 B EF e
T LU AL . HRATH T A B B FEAS TUAE N 500 JI T, BUE 4AESLBRE T 320 JiTT,
HRUE TR ERN 0. 3%,

BK:

(D THEIRAFEHEBCE PR M ets (LTI RAD « OUBRTTE S E; @RIIK
ACFRE; @RISR L2 A o

(QIRTESES |

OB brTTEk asi=27X (100—60) =1080 (Fi7t) (148

O FHWIRIT=90% X 304+ 10%X (304+20) =32 (K)

IS 351 A2 i =27 X 100/360 X 32=240 (F575) (143

@MUK ZK I A =240X60/100 X 15%=21.6 (Jj76) (143

(2) THEHME FHBUE T P .

[ EARZR]) His FHBCE T EU I =70%X 10+20% X 304+ 10% X (304+20) =18
(R (24

(3) THHEA R SRS BRI (LA Io N ERAD « O RIS AL A (8
MSHEERR, FED s @FREINEH RSN TRE; O8Il drings; @
B AT RN, JFE A R E FECE 2 S A R

(QIRTESES |

O K ZR L2 A =27 X (1420%) X 100/360X 18X 60/100X 15%—21. 6=—
7.02 CHuL) (14

QFEtesatn 5 B SN RE = (8—6) X60X15%=18 (JFim) (149
O T HI A =27X (1420%) X 100X 70%X 1%=22.68 (/i7t) (14
@RI AIE =27 X 20% X (100—60) — (—7.02) —18—22. 68— (—15) =197. 34
Cht) (15

FH T 2505 FH BRI I B R FE KT 0, FTRL, SCBERBEEAFR. (145

(4 WY AEAERE, HEARSEAAMEAES (LTI
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[ EMZER]Y AT YEAHE AT T = (500—320) X0.3%=0.54 (J575) (24}
3. (2021 ) W AwlA8E A2, BEAARTE T, ZOR-—. 2020 48 A 7
i 45000 1, FAAE 240 J6, HAARBEAE 200 TG, & E AR S BTE 1200000 TG,
PERL 2 2020 FE AR AIE 4000000 J6, FLEHRE 5%, KATESMIE 0 % 52 800000
JBe, Al i A ) AT A B A A A2 25%.
TERL = ARIIE 2021 SEHI AR LR AT BT, B R R A A E E AR AR,
BN AR B A B E) 150 TG, [ 8 BOCAS S A n £ 1800000 JT»
BRI AP 2R R 7 ERL YT 6000000 JG, BURMEFAN TR, HE— R RRITHE R
6000000 7T, HrHGE KRS R 6%, 778 I B A 200000 i, KATU 2
30 JCo

(1) TH5 2020 SE P EBFTRIE, &7 i s e S50,

[ZH% %]
2020 M B BATFE =488 X R — 1A ARE)) — [ e A
=45000X (240—200) — 1200000
=600000 (JG)
5 A R B B = [ 5 A/ 32 B o R
=1200000/[ (240—200) /240]
=7200000 (%)

(2) TR, TR, PL 2020 SN BB 28 WSATF 25, 24T
R 2

[ 2% %) LA R B =L broTmk /58 SR8 a1 FE
=45000X (240—200) /600000=3
W 55 AT AF R =FE 0 S BRI R/ GRS AL RE —FLED
=600000/ (600000—4000000X5%) =1.5
AT R =BT KRB XM BZALAT ZE=3X1.5=4.5
BUSATHT R =R bR et/ GEEEFLRTFRE —F] S ) =45000X (240—200) /

(600000—4000000 X 5%) =4.5

(3) MIEFRL—. TR, HHE 2020 FHBI .

[ Z%%%2)2020 4EMBE IS = ( 600000— 4000000 X 5%) X ( 1— 25%) /800000
= 0.375 (7t /HD

D WHEEHAR G ERRANE . B Pl EESHEN. “ellrE,

[ZHZ% %]

AL G BRI RNE = EE X (R — 1A RS —EE A

=45000X (240—150) — 1800000

=2250000 (7T)

B 7 P R = A A/ B 1A R pT ik = 1800000/ (240—150) =20000 (f4)
BT VA B R = P U B X R =20000 X 240=4800000 (JT.)
GATNGRER = (bR E — 7 P S D /SEbRed B & = (45000 —20000) /45000
=55. 56%

(5) $Z WA 33 o A i o B B U B TE ZE 0 e K 2B BT A, IR BEE MM & .

[ %]) SRl L ZEN S EF AT FNE T E T

(EBIT—4000000 X 5%—6000000 X 6%) X (1—25%) /800000= (EBIT—4000000 X 5%)

b
w
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X (1—25%) / (8000004200000)

R CIEES

EBIT=2000000 (JG)

FOHTAE PR 2 2 Ja BB ETRIE 2250000 JT, TR IRCES TE 2 A AUE BT RIE 2000000
JG, MAZIEFEAGER T, MZEFE TR —.

QARG SuR ) |

(EBIT—4000000 X 5%— 6000000 X 6%) X (1—25%) /800000= (EBIT—4000000 X 5%)
X (1—25%) / (8000004200000)

Bl

(EBIT—560000) X (1—25%) /800000= (EBIT—200000) X (1—25%) /1000000
e CIER A “ X (1—25%)7, T LAZ4s, BY.

(EBIT—560000) /800000= (EBIT—200000) /1000000

I, (EBIT—560000) X 1000000= (EBIT—200000) X800000

B, EBIT X 1000000—560000 X 1000000=EBIT X 800000 — 200000 X 800000

B, EBITX 1000000—EBIT X 800000=560000 > 1000000 — 200000 X 800000

B, EBITX (1000000—800000) =560000X 1000000—200000 X 800000

B, EBIT= (560000 X 1000000—200000X800000) / (1000000—800000)

Bl, EBIT=2000000

4. (2021 ) HARITHRITE 2021 Y — KA =2k, A A BIANLRFRREN
%, ARERN: TRl A FRTFE—IRPERTE 30 000 000 76, BWHINO0, %
PR AT 3 4F, FELFAITIRITIH, EERER 0, 1 ERTHUE UG EDERE 10 000
000 JG, LAJERReFisiy 20%. Bokl—: B FRFHFE MR T 50 000 000 o, IR
N0, ZAEFFERAH 54, WELEIHETIH, BREN 0, HBrEERSER A ENIR
A 35000 000 JC, FHAEATHLERASA 8 000 000 TG, 7E 3% P2 {i] 35 337 i % 4 5 000 000
IG, FETFE IR el . B = AbaE TS R RS 26%, THH 3TEL
N 8%, CVH1: (P/F, 8%, 3) =0.7938, (P/F, 8%, 4) =0.7350, (P/F, 8%, 5) =
0.6860: (P/A, 8%, 3) =2.5771, (P/A, 8%, 4) =3.3121, (P/A, 8%, 5) =3.9927,
BRI NEERRIIEES, HARCE 2021 £ 1 B 1 HIGHE KT /] # i 65,
SKIEME 100 o, SEMEAZERN 1%, #ZEHE, FEERZAAS KR, —8 57T L
NATINGEE, A R 20 Jo. G R AL E AT HFEIEIR . AR R4S 7
507, TR AR T BB E N 5%,

(D HEAFREENELIETRE. FIUE. IERE

[ZHZ%E%K]

#11H=30000000/3=1000 (J3J0)

NCFO=—3000 (/371)

NCF1=1000+1000=2000 (Jj7T)

NCF2=1000X (1420%) +1000=2200 (Jij7T)

NCE3=1000X (14+20%) X (1+20%) -+1000=2440 (J375)

HHE =—300042000X (P/F, 8%, 1) +2200X (P/F, 8%, 2) +2440X (P/F, 8%,
3) =—3000+2000/ (14+8%) 42200/ (1+8%) ~2+2440X0.7938=2674.87 (Jir)
BUEFRE=RAEMNIE /M 2 MIE= (2674.87+3000) /3000=1. 89
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(2) THE B RIRIGH . F— 2B NENI SRR E. B LFENIESRRE. §
U

[ %222 ]) B HRFEREH=50 000 000+5 000 000=5500 (Fj7T)

B 7 & IAEI=50 000 000/5=1000 (J37C)

NCF 1-4=35 000 000X (1—25%) —8 000 000X (1—25%) +1000X25%=2275 (i
Jt)

NCF 5=22754+500=2775 (J}i7T)

HIE =-5500+2275X (P/A, 8%, 4) +2775X (P/F, 8%, 5) =-5500+2275X% 3. 3121
+2775X0. 6860=3938. 68 (JF3I0)

B FIE=-5500+2275X (P/A, 8%, 5) +50X (P/F, 8%, 5) =-5500+2275
X 3.99274500X 0. 6860=3926. 39 (}57T)

ULEA: PR TET A R 2 R RAEAFIER T EZ, #ETSHEER.

(3) AT ERA T R ESFRE, FIBERmAN TR,

[ZEZR)N T EFESFNE=2674.87/ (P/A, 8%, 3) =2674.87/2.5771=1037. 94
(T
B RS =23938. 68/ (P/A, 8%, 5) =3938.68/3.9927=986.47 (Fiji)
AT RESERERT B HE, MiZigHA TE.

(4 TS O 3) MESRERNI TR, MR TERGHRE R YE L — KL
PIFLESCH . AR R R i L 2

[ZHZ%%]
FHHIFIE =30 000 000X (5%—1%) =120 (JiT)
4 LU R = ot 57 HUE/ e e i = 100/20=5

®
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